

中牟县启动2020年高校毕业生就业服务周 助高校毕业生尽快实现稳定就业、高质量就业

本报讯 12月2日,中牟县2020年高校毕业生现场招聘会在郑州电力职业技术学院举行。中牟县人社局党组书记张继超,郑州电力职业技术学院党委委员、院长助理王海旺等参加了招聘会。

此次招聘会是由中牟县人力资源和社会保障局主办,郑州电力职业技术学院承办,是贯彻落实省市关于做好2020年全国人力资源市场高校毕业生就业服务周相关要求,以“启动仪式+现场招聘+网络招聘”为主线展开,旨在增强高校毕业生就业创业服务的针对性、有效性,帮助高校贫困家庭群体毕业生尽快就业。

河南国能电池、郑州比克新能源、郑州华强文化等48家大中型企业参加了招聘会,提供了500多个适合高校毕业生的

就业岗位。现场开设了“招聘企业专区+离校未就业贫困大学生服务专区”等多个展区,通过多种方式有效提升活动的影响力和知晓率,更好地为应往届大学生提供就业服务。活动当天,已达成137个就业和见习意向。

张继超表示,中牟县人社局始终把促进高校毕业生就业摆在工作的重要位置,精心组织实施,积极举办此次高校毕业生现场招聘会。接下来,还将组织开展高校毕业生就业创业指导、人力资源服务产业园专场招聘等一系列活动,着力增强高校毕业生就业服务的针对性和实效性,帮助高校毕业生尽快实现稳定就业、高质量就业。

记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 通讯员 王常青 文/图



创贷服务新举措 助力创业暖人心

县人社局优化办理程序,及时解决创业人员融资难问题

本报讯 为扎实做好“稳就业”工作、落实“保就业”任务,近日,中牟县人社局以发放创业担保贷款为重要抓手,采取多种措施,优化办理程序,及时解决创业人员融资难问题,效果显著。

首先,对政策开展针对性宣传,保证创业人员对政策的知晓率。5月、10月两次组织政策宣传周活动,人社局带头

在商业集聚区进行宣传,各乡镇召开会议动员村干部把政策带给村内创业人员,各级工作人员沿街入店宣传讲解,共发放宣传彩页15000余份,保证政策知晓率。

其次,进一步放宽反担保条件。一是把骨干企业员工纳入反担保范围,二是申请10万元以下且信用好的申贷人员免除

反担保,一定程度上解决了担保难问题,使更多人享受到了政策。

最后,加快审核放贷速度,激发申贷积极性。10月份,创业贷款担保中心增加2名工作人员,保证受理申请后5个工作日内完成审核评审,10个工作日发放到位,大大加快了放款速度,提高了创业人员申贷的积极性。

通过上述措施,中牟县申贷人员明显增多,截至11月25日,已发放创业担保贷款74笔,总金额1435万元,直接扶持74人创业,带动200余人就业,“以创促就”效果凸显,有力推动了中牟县“六稳”“六保”工作。

记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 通讯员 张海棠

新闻超市

刘集镇 “路长”管起来 城镇“靓”起来

本报讯 近日,中牟县政府办公室副主任杨光、城管局局长张小马带队到刘集镇观摩精细化管理“路长制”工作开展情况。该镇镇长周国富带领观摩团先后实地察看了镇区人民路两侧人行道路提升改造工程的打造情况,介绍了人民路提升改造的具体内容及设计理念。随后到绿博家苑社区党群服务中心参观了社区管

理工作及“智慧社区”打造情况。下一步,刘集镇将在巩固前期成果的基础上,进一步提高站位、拔高标准、树立“精品”意识、拓宽工作思路、优化工作方法,全力推动辖区城市精细化管理“路长制”工作向高、精、尖方向发展。

记者 张朝晖 中牟时报 耿芳菲 通讯员 杨芳芳

青年路街道 开展残疾人剪纸培训

本报讯 近日,青年路街道民政所举办残疾人剪纸培训活动,让他们体验传统民俗艺术,在亲身参与中收获幸福和成长。本次活动吸引了20多名残疾朋友参加。此次活动,残疾人朋友锻炼了手、眼、脑的灵活性,初步掌握了剪纸的基本技法,唤起了他们的兴趣,陶冶了性情,也丰富了业余文化生活,充分体验了剪

纸的乐趣,体会到了自己动手的快乐与成就感,领略到了传统民间艺术的独特魅力。学员间互动交流、互帮互助再次拉近了彼此的距离,提升了残疾人的生活品质和幸福指数。

记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟 通讯员 张亚敏 周丹丹

雁鸣湖镇 开展残疾人职业技能培训

本报讯 11月30日,雁鸣湖镇残联邀请专业剪纸老师在该镇敬老院开展残疾人职业技能培训。近年来雁鸣湖镇重视残疾人就业状况,今年以来,已举行两期

残疾人职业技能培训,拓宽了残疾人家庭的致富渠道,提高了残疾人生活水平,为增加残疾人家庭增收打下了坚实的基础。

记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 通讯员 孙志刚

姚家镇 全面排查整治房屋建筑安全隐患

本报讯 近日,姚家镇召开镇、村两级会议安排部署房屋建筑安全隐患排查整治工作,并成立了以书记为组长、镇长为副组长、班子成员及所辖行政村村干部、村支部书记、村委会主任、房屋排查专干为成员的房屋建筑安全隐患排查整治专项行动工作专班,全方位研究、协调、解决专项行

动中遇到的问题。会议要求,各村牢固树立安全发展理念,以时不我待的紧迫感和责无旁贷的使命感,迅速采取有针对性的防范措施,深入开展房屋建筑安全排查整治,坚决扛起防范化解安全风险的政治责任。

记者 张朝晖 中牟时报 耿芳菲 通讯员 汪洋

狼城岗镇 专项整治工地施工安全隐患

本报讯 近日,按照房屋建筑与市政基础设施工程施工安全生产专项整治工作统一部署,结合工作实际,狼城岗镇成立了建筑施工安全专项整治工作领导小组,明确职责分工,科学确定工作目标,细化分解任务,全力做好工地施工安全隐患排查整治专项行动,强化责任担当,周密安排、狠抓落实,认真做好专项整治工作。为全面排查全镇辖区建筑工地施工安全风险隐

患,强化建筑工地安全生产措施,该镇加大排查力度,夯实监管责任,针对冬季施工特点,逐企业、逐项目、逐工序进行安全生产隐患排查,按照“全覆盖、零容忍、重实效”的要求,建立安全隐患排查整改台账,定人定时抓好整改,确保将生产安全事故隐患消除在萌芽状态,有效推动建筑施工安全生产专项整治三年行动扎实开展。

记者 张朝晖 通讯员 张艳梅

黄店镇 开展实体书店疫情防控常态化督查

本报讯 11月30日,黄店镇文化站联合镇应急管理办公室及新时代文明实践志愿者队伍,对镇区实体书店、文具店进行了疫情防控常态化督查。检查组对书店场所管理、从业人员管理、顾客管理三个方面进行了细致检查,要求各书店要配备足量的消毒液、口罩、酒精、洗手液等物资,对集体活动区域定期开展清洗消毒,切实引导顾客做到进店扫码、测体温、戴口

罩、保持安全距离,加强室内宣传疫情防控知识的氛围,在显眼位置张贴疫情防控海报,加强员工健康状况排查,随时掌握员工身体状况。

下一步,该镇文化站将继续做好疫情防控常态化条件下对实体书店的日常监管,持续巩固扩大疫情防控阶段性成果,全力支持实体书店平稳健康发展,满足镇区群众精神文化生活需要。

记者 张朝晖 通讯员 张珂

县农委 务实消费扶贫 助力脱贫攻坚

本报讯 11月30日,中牟县农委乡村振兴党支部与财政局机关第五党支部联合举行“开展消费扶贫助力脱贫攻坚”主题党日活动,以实际行动发挥党员在精准扶贫中的模范带头作用。针对此次“消费扶贫”活动,支部积极动员党员踊跃参与,自掏腰包,购买农户的芝麻油、苹果、土鸡蛋等农产品,一定程度上缓解了贫困农户的产品滞销压力,

让他们感受到了消费扶贫的“温度”。此次“消费扶贫”主题党日活动,将消费扶贫和支部党建有机结合起来,进一步丰富了党建活动的载体和形式。大家纷纷表示,消费扶贫体现出党员干部身体力行响应国家“精准扶贫”的号召,增强了每个党员的责任感和使命感,为助力脱贫攻坚贡献了自己的力量。

记者 张朝晖 通讯员 曹鹏